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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI
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Na silnici ¢i dalnici jsi jisté vidél spoustu kamiond, které vezly
rtzné zbozi. Jejich nosnost mulzZe byt od 0,5 tuny aZ po 27 tun.

Vétsina dopravcl poZaduje za prepravu zboZi 9 a7z 11 K¢ za
jeden kilometr. gé

1. Napis funkéni vztah zavislosti vysledné ceny na poctu ujetych kilometr( pti cené:

a)9Kczalkm

b) 11 K¢za 1 km
2. Jakou sumu zaplati za jizdu zdkaznik pfi cesté z Prahy do Brna (206 km)?

3. Zasilka z Ostravy do Brna (178 km) stala 1958 K¢. Ktera sazba byla pouzita?

Obrazovy material Klipart poskytl Microsoft

Autorem materidlu a vsech jeho cdsti, neni-li uvedeno jinak, je M. Michlickovad
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



